BY: Committee on Ways and Means

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 652 (First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 4, strike "Public Safety and Correctional Services" and substitute "<u>Labor</u>, <u>Licensing</u>, and <u>Regulation</u>"; and strike beginning with "Public" in line 23 down through "Services" in line 24 and substitute "<u>Labor</u>, <u>Licensing</u>, and <u>Regulation</u>".

AMENDMENT NO. 2

On page 1, after line 29 insert:

"BY adding to

Article - Labor and Employment

Section 11-701 through 11-705 to be under the new subtitle "Subtitle 7. Pilot Program for the Long-Term Employment of Qualified Ex-Felons" Annotated Code of Maryland (1999 Replacement Volume and 2001 Supplement)".

On pages 1 and 2, strike in their entirety the lines beginning with line 30 on page 1 through line 5 on page 2, inclusive.

AMENDMENT NO. 3

On page 2, in line 24, strike "Correctional Services" and substitute "Labor and Employment"; in line 25, strike "4." and substitute "<u>7.</u>"; in line 27, strike "2-401." and substitute "<u>11-701.</u>"; and strike beginning with "TITLE" in line 31 down through "ARTICLE" in line 32 and substitute "<u>SUBTITLE 5 OF THIS TITLE</u>".

On page 3, in line 9, strike "TITLE 11, SUBTITLE 5 OF THE LABOR AND EMPLOYMENT ARTICLE" and substitute "<u>SUBTITLE 5 OF THIS TITLE</u>"; strike beginning with "TITLE" in line 26 down through "ARTICLE" in line 27 and substitute "<u>SUBTITLE 5 OF THIS</u>

(Over)

HB0652/265163/1 W&M Amendments to HB 652 Page 2 of 2

<u>TITLE</u>"; in line 28, strike "2-402." and substitute "<u>11-702.</u>"; in line 34, strike "§ 2-403" and substitute "<u>§ 11-703</u>"; in line 36, strike "3" and substitute "<u>2</u>"; and in line 37, strike "2005" and substitute "<u>2004</u>".

AMENDMENT NO. 4

On page 4, in line 8, strike "600" and substitute "<u>100</u>"; in lines 11, 15, and 19, in each instance, strike "§ 2-403" and substitute "<u>§ 11-703</u>"; and in line 19, strike "600" and substitute "<u>100</u>".

On page 5, in line 3, strike "2-403." and substitute " $\underline{11-703.}$ "; in line 8, strike "§ 2-402" and substitute " $\underline{\$ 11-702}$ "; and in line 17, strike "2-404." and substitute " $\underline{11-704.}$ ".

On page 7, in line 1, strike "2-405." and substitute "<u>11-705.</u>"; in lines 11 and 31, in each instance, strike "§ 2-404 OF THE CORRECTIONAL SERVICES" and substitute "<u>§ 11-704 OF</u> <u>THE LABOR AND EMPLOYMENT</u>".

AMENDMENT NO. 5

On page 9, in lines 25 and 31, in each instance, strike "2007" and substitute "<u>2006</u>"; in lines 26, 29, and 30, in each instance, strike "§ 2-404" and substitute "<u>§ 11-704</u>"; in lines 26 and 29, strike "Correctional Services" and substitute "<u>Labor and Employment</u>"; and in line 28, strike "2005" and substitute "<u>2004</u>".